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Betreff: Anfrage der AfD Stadtratsfraktion zur Sonderprüfung im Halloren- und 

Salinemuseum 
  
 
Das Halloren- und Salinemuseum wird seit Januar 2019 einer Sonderprüfung unterzogen. Im 
Besonderen werden die Museumsbestände einer Inventur unterzogen. 
 
1. Was wurde geprüft? 
2. Wann  wurden im Halloren- und Salinemuseum zuletzt die Bestände überprüft? 
3. Zu welchem Ergebnis ist der beauftragte Prüfer in der Sonderprüfung gekommen?  
4. Liegt der Verwaltung ein aktueller Prüfbericht vor? 
5. Droht dem Halloren- und Salinemuseum die Insolvenz? 
6. Wurden durch die Geschäftsführung des Halloren- und Salinemuseums Exponate 

verkauft? 
 
 
 
 
gez. A. Raue 
Fraktionsvorsitzender der AfD Stadtratsfraktion 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/04995 
Datum:   06.03.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:    
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         19. März 2019 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.03.2019 
 
Anfrage der AfD Stadtratsfraktion zur Sonderprüfung im Halloren- und Salinemuseum 
Vorlagen-Nummer: VI/2019/04995 
 
TOP: 11.21 
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Was wurde geprüft? 
 

2. Wann wurden im Halloren- und Salinemuseum zuletzt die Bestände überprüft? 
 
3. Zu welchem Ergebnis ist der beauftragte Prüfer in der Sonderprüfung gekommen? 
 
4. Liegt der Verwaltung ein aktueller Prüfbericht vor? 
 
5. Droht dem Halloren- und Salinemuseum die Insolvenz? 
 
6. Wurden durch die Geschäftsführung des Halloren- und Salinemuseums Exponate 
verkauft? 
 
Die Stadt Halle (Saale) prüft gegenwärtig die kompletten Bestände im Technischen Halloren- 

und Salinemuseum (Bibliotheks- und Sammlungsbestände sowie Ausstattung). Dies steht im 

Zusammenhang mit dem baubedingten Auszug des Museums. Die Prüfung ist noch nicht 

abgeschlossen. Die Anfrage kann daher erst in der Sitzung des Stadtrats im August 2019 

beantwortet werden.  

 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
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